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СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА ТА ІНТЕГРАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ПІДРОЗДІЛІВ 

ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ПРОФІЛЮ: ПСИХОСОЦІАЛЬНІ 

АСПЕКТИ ТА МЕТОДИ РОБОТИ 

 

Іванів А.А. студентка, ЛДУ БЖД 

 

Діяльність підрозділів екстремального профілю, таких як рятувальні, військові 

та спеціальні служби пов’язана з високими фізичними та психологічними навантажен-

нями. Професійна адаптація являє собою процес пристосування особистості до вимог 

певної діяльності. Для фахівців екстремального профілю цей процес є складним, дина-

мічним та внутрішньо суперечливим, на його протікання впливає безліч об’єктивних та 

суб’єктивних факторів. Вона охоплює сукупність знань, умінь і навичок, а також соціа-

льно та професійно важливих якостей, які забезпечують здатність ефективно виконува-

ти службові обов’язки та вирішувати завдання щодо забезпечення безпеки життєдіяль-

ності громадян відповідності до суспільної місії професії [1; 3]. Особливу значимість у 

розвитку підходів до соціальної підтримки набувають методи роботи з соціальними ко-

нтактами індивіда, способи активації його природніх систем підтримки та створення 

мультидисциплінарних форматів соціальної допомоги. У цьому процесі важливу роль 

відіграють висококваліфіковані соціальні працівники [2]. Важливою складовою їх ро-

боти є надання психосоціальної допомоги, що включає в себе: консультування, групова 

терапія, індивідуальна терапія та інші методи підтримки, спрямовані на відновлення та 

покращення психологічного стану працівників. Методи соціальної підтримки повинні 

бути адаптовані до специфічних потреб працівників, які зазнали впливу стресових та 

травматичних подій. Соціальні працівники, співпрацюючи з психологами, лікарями та 

іншими фахівцями розробляють комплексні програми реабілітації, спрямовані на інтег-

рацію працівників до звичайного життя після служби в екстремальних умовах.  

Отже, особи які працюють в секторі екстремального профілю як соціальна спі-

льнота мають особливі потреби, що відрізняють їх від інших. Однією з таких потреб є 

соціальна підтримка від висококваліфікованиї фахівців та осіб зі схожими потребами. 

Соціальна підтримка та інтеграція персоналу підрозділів екстремального профілю є 

надзвичайно важливими для забезпечення їх ефективної роботи та психосоціального 

благополуччя. Соціальні працівники відіграють ключову роль у процесі, забезпечуючи 

необхідну підтримку та допомогу.  
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